PAGE  
1

Приложение 7
1 вариант
1. В среднем на каждые 80 поступивших в продажу аккумуляторов 67 заряжены. Найти вероятность того, что купленный аккумулятор заряжен.

2. В такси в данный момент свободно 10 машин: 7 чёрных и 3 зелёных. По вызову приехала одна из машин. Найдите вероятность того, что приехавшая машина зелёная.
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2 вариант

1. На экзамене 20 билетов. Юра не выучил три билета. Найдите вероятность того, что ему достанется невыученный билет.

2. В сумке лежат 10 мячей: 6 красных и 4 синих. Найдите вероятность того, что вынутый мяч окажется  синим.
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